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Bo npunor Ha oBaa enekTpoHcka nowra By ja pocTasysame YKanbaTa oa EKONOLIKO 3APYXeHUe Ha rparaHi ,®poHT 21/42" 6p. 03/2021/2/12841 og
24.08.2021 roauHa npoTHe [pxasHUOT MHCNEKTOPAT 3a rpafexH1LTe0 v ypaHnuaam aaeaHo co 4oKa3oT - Bapare 3a npucran ao uHdopMaLmn
on jasex kapaktep 03/2021/2/118u og 21.07.2021 roguHa.

Ce Hanesame ke HW NOMOTrHETE BO OCTBAPYBAILE HA HALWETO MPABO HA NPUCTAN A0 MHAOPMALMK O jaBEH KapakTep,

Co nouur,

Exonowko appyxeHne Ha rparann ,OpoHT 21/42°
Byn. Knument Oxpuackw Bp. 54/2-2, 1 000 Cronje
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Cvetan Stanoeski

From:

Sent: vveunesaay, August 25, 2021 11:51 AM

To:

Cc:

Subject: Re: XXan6a Haw 6p. 03/2021/2/128u op 24.08.2021 roguHa

Attachments: 11.08.2021-B- MasecTysatbe og ApxaseH uHcnekTopar 3a rPaAeHULITBO U
yp6anuzam.pdf

MosuTysarm,

Bo npunor Ha osaa enekTpoHcka nowTa, a ao BpCka co npeTxofHo AocTaBeHata Xanba op Exoroluko SApYXeHue va rpafaHu ,OpoHT 21/42" 6p.
03/2021/2/128u oA 24.08.2021 roguHa, ro AocTaBysaMe AOKAIOT - Vissecrysawe no Bapare 3a npucran go uHgopmauuu og jaBeH
kapakrep 6p. 12-492/1 on 28.07.2021 FGAnHa, focTaseHo fo ®ponT 21/42 Ha 11.08.2021 roanHa.

Co nowur,

EKONOLWKO 3ApyKeHuWe Ha rpafaHi WPPoHT 21/42"
Byn. Knument Oxpugcku 6p. 54/2-2, 1 000 Cronje
INuue 3a koHTaKT;

On Tuesday, 24 August 2021, 15:58:43 CEST,

MounTyBaHu,

Bo npunor Ha osaa enekTpoHcka nowra Bu ja nocrasysame Hanbata og Ekonoluko aapyxeHne Ha rpafanun , PpoHT 21/42" 6p. 03/2021/2/128u op,
24.08.2021 roanHa NpoTve [IpXKaBHWUCT MHCNEKTOPAT 3a [PAASNKHULLITEO W ypGaHnaam 3aeqHo co Aoka3oT - Bapare 3a npucTan Ao WHdopmaumm
ol jaeeH kapaxtep 03/2021/2/118u op 21.07.2021 roauHa.

Ce Hanesame ke HY NOMOrHeTe BO OCTBapYBaH:€ Ha HALleTo NPaso Ha NPWUCTanN A0 MHGOPMALIMK 04 jaseH KapakTep.

Co nouwr,

EKOnowko appyxeHue Ha rparanmn ,dpont 21/42¢
Byn. Knument Oxpuackn 6p, 54/2-2, 1 000 Ckonje

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and is
believed to be clean.




ASYMEeHHe ya rosay

"mP(;HT 21/42
5P-.§3491112/_£}_g_q
FRC‘NT»N 4 CKOH?C?’“FG;

MNpeamer: HANBA
Npotus: Opxagen MHCNeKTopar 3a TPEAGKHAWTBO M ypBanuzam
Noaxocuren: Exkonowko 3APYMeHUe Ha rpafann #»PpoHT 21/42¢

Manbewna ocHosa:

ExonowkoTo 3gpymenue wa rpafau ,®Opont 21/42" wa AeH 21.07.2021 roauna 20 [Opwaeen
MHCNeKTopaT 3a rpagexHuwTEO ¥ ypbarusam nogwece Bapatbe 3a npucran A0 nHbopmaumuu o jasen
Kapakrep (Halw apxuscku 6p. 03/2021/2/118m) BO BPCKa €O AoHeceHuTe PeweHuja 3a OTCTPaHyBarhe Ha
GecnipasHo narpapexn ofjektd Bo OnwTuHUTe Oxpua, Crpyra u Aebapua og CTpaHa Ha rpagemHu
HMHCNEKTOPU, KoM fAatupaat oa Pespyapu 2011 roauHa (on AoHecyBatbe Ha 3aKoHoT 3a nocranyeatrse co
GecnpasHo uirpageHu objekru) £o Jynn 2021 roAguHa, a 3apagwn ACCTaBYBarkbe Ha CchepHuTe
UHopMaLmm:

- Konuja op Pewenwujara 3a OTcTpaHysatbe Ha GecrnpasHo uirpanenn objektn Bo OnwTuxa
Oxpua poHecenn op CTPaHa Ha oBnacTeHMoT rpagesen WHcnexTop og ®espyapu 2011 roauHa

A0 Jynu 2021 roauna, KOHKpeTHo:
© Konmja oy Pewenuja 3sa OTCTpanyBarbe Ha GecnpasHo Wirpagenn objektn Ha
Tepuropujara Ha OnwTuHa Oxpup, Crpyra u febapua no kou so Le/10CT e nocraneHo u
objexkture ce OTCTpaHeTw;
© HKonuja og Pewennja 3a OTCTpaHyBatbe Ha GecnpasHo usrpafeHu obfektu Ha
Teputopmjata Ha Onwruna Oxpna, Crpyra u Aebapua no Kou He e nocraneqo u

ofijexkrure He ce OTCYpaHeTH; u
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Office: Klimant Ohridski No. 54/2-2, 1000 Skopje, R. Macedonia

© Konuja op Pewenuja 3a oTcTpaHyBate Ha GecnpasHo wnarpapeHu objexrn Ha

TepuTopuja Ha OnwruHa Oxpna, Crpyra u debapua no Kowm ce nosepeHM eymcuu
nocranku.

Aokas: Konuja og baparee 3a npucran A0 MHPopmauun opn jasew Kapaktep (Haw apxuscku 6p.
03/2021/2/118u) 04 21.07.2021 roguHa;

Ha 11.08.2021 roAMHa o4 cTpana Ha [pwasHuor MHCNEKTOPAT 33 rPafesKHULLTBO M ypbanusam,
Opaenenuve 3a HOPMaTUBHO NPaBHU W ONWTU pabotu, no ,Ppokr 21/42 6ewe AocraeeHo Ussectysarbe
no Bapatbe 3a npucran go uHGOPMaL MK of jaseH Kapakrtep 6p. 12-492/1 op 28.07.2021 rouHa.

Bo Wasectysarero ce Ha BeAysa geka: , AJpwasHuom UHcnexmopam 3a epademHUWMeo u yp6Garu3zam He
nocmanyea 3a ofjekmu 08 emopa xvomezopujo. Hadnex+xocma 3a 080/ 8ud Ha objekmu coznacHo
3okoHom 3a epaderve ja uma 2padoravcntukom” (HaseaeHo so NOCNEAHMOT Nacyc Ha npBeara cTpaHa),
NPW WTO BO NOTKPENa Ha BaKBWUOT OArOBOP 1 NOCOMYBaaT uneHoT 128 oa 3aKoHOT 3a rpagetse cnopep
KOj rpapemen MHCNEKTOPR BRWM WHCNEKUWCKM Had3ep Hag rpaabu oy npea KaTteropuja, a osnacreH
FP3ACHEH MHCNEKTOP BPWKM MHCNEKUMUCKM Haa3op Hap rpanbu op sropa Kateropuja og yneHor 57 Ha
WCTHOT 3aKOH (HaBeeHO BO YeTBPTUOT nacyc o/ BTopara cTpama).

HAoka3: Konuwja og Uasectryrarbe no Baparbe 3a npucran fo uupopmauuu oA jaseH Kapakrtep 6p. 12-
492/1 opg 28.07.2021 rofwHa, AocTaseHo 1o ®poHT 21/42 Ha 11.08.2021 roguHa.

WmeHo, cnopea pocrasenoTo bapatbe 3a npuctan go undopmaumuu OA jaBeH Kapakrvep, og [pwabHHOT
MHCNEKTOPAT 33 rpafieKHULITBO U ypBaHuIam ce noBapaHu PelwexwujaTa 3a OTCTPaHysake Ha BecnpasHo
M3rpaseHu o0bjeKTi NOHECEHM O CTPAHA Ha rpAdemHM MHCNEKTOPU, WTO 3HA4YM PeweHuja 3a rpagbu o
npBa KaTeropuja cornacHo 3akoHoT.

MokoHkpeTtHo, cnopea un. 57 cras (1) oA 3AKOH 3A TPALEHE (CnymbeH BecHuk Bpoj: 130/2009;
124/2010; 18/2011; 18/2011; 36/2011; 49/2011; 54/2011; 13/2012; 144/2012; 25/2013; 79/2013;
137/2013; 163/2013; 27/2014; 28/2014: 42/2014; 115/2014; 145/2014; 187/2014; 44/2015; 129/2015;
129/2015; 217/2015; 226/2015; 30/2016; 31/2016; 39/2016; 71/2016; 103/2016; 132/2016; 35/2018;
64/2018; 168/2018; 244/2019; 18/2020; 279/2020; 96/2021;) HacnoseH Kako Kareropuzauuja wa
rpapbu:

«(1) Fpadbu 0d npea xamezopuja ce: HyKAeapiiu enexmpaHu, mepMouesmapant u xudpoyeHmpanu co
Kanayumem 00 u Had 1 MB, danHo3o0u co HanoHcKe HUBo 0d U Had 35 KB, 2pad6u 3a npou3eodcmeo Ho
ENEKMPUYHT enepeuja 00 cOHosnusY uleopu, ELozopuso, Guomaca, 8eMepHa, COHYERd, 2e0mepmanta
eHepauja u xudpoerepauja co kanayumeam nczadem oo 1 MW, mpagocmaruyu co HanoHcko HUso 0d u
Had 35 KB, Hagimoccdu, APOGYKMOgo0U, MeUEMPOAHY  2acoeodu, MO2UCMPONHY  Monnosodu,
20C0800HU MEPHU CIMOHUIL, APHEaHL namuwma, npudpywHo  yeaymeHu objekmu Ho OpwcasHu
namuwma ymepoeHu €O 30KOH, WENESHUYKL [pYeU, MeENe3HUIKU CMAHUYU HO WenesHuvKu npyau,
aepodpomu, OencHuu 3a onaceH omnad, GpoHU CO GKYMyAauu, 2padbu 3a 6asHa U XeMUCKG
uHdyempuje, 2padbu 20 upmo u oboeHa memanypeuja, 2padbu 3a npoussodcmeo Ha yeaynosa u
xapmuja, 2padbu 30 npepafomua Hu KOMQ U KP3HO, 2pad6U 30 npepabomka Ha Kayyyk, Gapym u
EKCNA03UBHA MyHUUUjO, 2pa06U 30 CKAGOUPArse HO EKCNAO2UBHU cpedcmaa, ckaaduwma 3a HagmeHu
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COHaYujo Ha tenequwma, 2padbu kou 6y Moycene da ja zezposam HusomHama cpeduma, epadby sa
nompebume na dpmasrume Op2aHu U azeHyuume u ordosume OCHOBOHU 00 Penybruxa Cesepra
Marxedonuja, 2padbu 3g nompebume Ha nra»qy fNULa 82 YenocHa uny domunanmua concmeexocm Ha
Peny6nuxa CesepnHa Maxedonuja, 2pad6y 30 dunaomamexy u KoH3ynapHu npememashuwmag u

3aKOH (noeduxeyny dobpa. cromeruyxy Yenuru 6e3 konmakmuume 30HU U apxeonowku noxanumemu),
MeMopujanHu cnomeHuyy,  2pudbu  Hamenemu 30 mepuujanta  30paecmeenn sawmuma,
MenekomMyHukayucku yenmpu sc fpuem Ko cameaumcku cuananu, 2padbu 3a nompebume Ha
EPaHUHUME Npemunu, 2padbu npedaudenu co ypbarucmuKo-naancka doxymenmayujo 3a 2padbu 0d
noceben unmeper f(oceen 2padbu 3a undusudvarto domyearse), pezuoHanHu 8cdocHaboumenny u

Co maksoto U3secTyBame, [lpxasrior WHCN2KTOPAT 33 rpafeHUwTBO U ypbaHuzam He 0BOIMOMM

npucTan go Gaparure uudopmaun fexkenky op oapeaenu MPVYUHK, 33 UMATeNoOT Ha uHdopmaunm

BaparbeTo He e jacHo, uetnor B AONKEH A3 NOCTANM COrNacHo Ynen 17 cras (1) oa 3akoHor 23 cnoboaeH

npuctan go uHdbopmaumm op jasen KapakrTep, cnopeg Koj: ,Ako Gaparemo e Henomnonxo u nopadu

moa umamenom wa urpopmauujama re moxce da nocmanysa, moj ke nobapa od Gapamenom Ha

uHghopmayujama da 20 doronHi Gapawemo, co yKaxyoarse va nocneduyume ake moa we eo Hanposu.

bBapamenom e domwen da zo dononnu Gaparsemo go oKk 00 mpu dena 0d deHom Ha usgecmysarsemo

3a nompebama od dononrysare Ha Gaparbemo, ooHocHo g0 pok 0d mpu dena 0d deHom Ho npuemom:
Ha ussecmyeaemo 20 nompeboma od dononnyadise Ha 6aparemo®”,

MoTeHunpame pexa fKagHuor uncnekropar 3a MaAeRHIWTBED “ ypbaHu3am co Baka AocTaseHoTo
N3BecTysarbe uaepLul noepena Ha Yned 20 oa 3akoNor 3a choboseH MpUCTan Ao uHGOPMaLuK oa jaseH
Kapaxrep, Guaejru cnopes cras 1 O/ MCTMDY € MNO/KeH g8 fonece Pewenue no npeameTHoTo Bapaie
33 npucTan A0 MHAOPMaUUY 0 {386H KanaKTen, WTO He & C/y4a] EO KOHKPETHUOT npeamer. Ucro Taka,
€O HEeAOCTaBYBaHETO Ha BapsHuTe MHPOPMALMIK, MMaTENOT “3BpWK nospeaa Ha Ynen 4 og Apxyckara
KoHBeHumja, Kako w Ha ynex 4, 12, v 21 on 3axouor aa caoboner npucran go uHbopMaLuu o jasew
KapakTep muneH 51 og 3akoHoT 33 sKUBoTHA cpenmHa.

Mopagm Toa HesagosonHM O/ BAKBUOT 04r0BON, BO 3AKGHCKM YT8)ACHUOT POk cornacHo ynex 20 cras (3)
OA 33KOHOT 33 crodoger npucran no WHPODM2UMAN Of, j2reH KapakTep ja nogHecysame oBaa XanBa u
NPeAnarame ga My HANOIKUTE HA KMETENOT Ha ukbopmaumnuTe, [ipKasen MHCNEKTOPAT 3@ rpafAeHUITBO
¥ ypbaHusam, Bo HAiBP3 MoxeH POK 48 44 M [ocTaBy Bavanute uHdopmaymu,
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Ce HapeBame gexa ke Hu MOMOTHETe BO OCTB2PYBathbe HA HALWeTO NPaBo Ha npucran Ao uHdopmauum og,
jaBeH Kapakrep.

OaHanpes Bu 6narogapume Ha copaboTkara i+ 0ABOEHOTO Bpeme.

Appeca 3a KOHTaKT:
~PponT 21/42%
Byn. Knumenr Oxpupckm 6p. 54/2-2, 1 000 Crxonje




